
Очередная трагедия на одной из шахт (г. Прокопьевск)

Прокопьевским отделом Следственного комитета при прокуратуре (Прокопьевский отдел следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Кемеровской области) возбуждено и расследуется уголовное дело по факту гибели 2-х рабочих: Слепичкин Сергей Александрович (1957г.р.) — заместитель директора по производству, Черепахин Александр Михайлович (1982 г.р.) — мастер взрывник.

Установлено, что 22 февраля в 13 часов на участке №11 ООО «шахта имени Дзержинского» ООО «Прокопьевскуголь» при производстве работ на пласту Двойной с квершлага №1 «юг» произошла вспышка газа метана, в результате погибли два человека, а один в тяжелом состоянии госпитализирован в больницу (Денисенко Артем Владимирович, 1982 г.р.- горнорабочий).

Прокопьевским отделом Следственного комитета при прокуратуре по данному факту возбуждено уголовное дело по ч.3 ст. 216 УК РФ — Нарушение правил безопасности при ведении горных работ, повлекшее по неосторожности смерть двух или более лиц.

В настоящее время на шахте работает комиссия по расследованию произошедшего факта. Причина взрыва не установлена, аварийный участок изолирован.

24 Февраля 2009

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/797253>